FnaBa 2. HatypanbHble Yncna

KoHTponbHaa pabora Ne 1.

BapuaHTt 1

1. Kak 3anucbiBaeTca umdpamm YMCNo: AeCATb TbICAY TPUCTA CEMbAECAT ABa?
2. MpeacTtaBbTe Yncno 6037 B BUAE CYMMbI Pa3pAaaHbIX C/laraemblx.

3. HauyepTtuTe KOOpAMHATHYIO NpAMYt0. OTMETbTe Ha Hel TOUKM 3 1 7.

4. 3anuwuTe yncna B nopaake Bo3pacTaHma:7 563, 756, 7 653, 2 576.

5. Kakaa u3 Touek A(380), B(803), C(308), D(830) pacnonoskeHa Ha KOOpAMHATHOWM
npAMoOKn nesee apyrmux?

6. CpasHuTe: a) 23 023 1 32 303; 6) 500 000 1 50 089;

B) 88881 15243; r)4422un4399.
7. Kakoe 4ncno nonyyntca npu okpyraeHmnn Yncna 84 716 no AeCATKOB TbicAY?
8. Bbipasute NnpubAUXKEHHO 5 374 meTpa B KWIOMETPaAX.

9. YKarKuTe BCe 4Mcna, KOTOpble MOXKHO 3anucaTb BMeCTO *, yTobbl BbIMOIHANOCH
HepaBeHcTBO: 18 <*< 23,

10. 3anuwunTe BCe ABY3HAYHbIE YNCNA, KOTOPbIE MOXHO COCTaBUTb U3 Lndp 3,4 mn 7.

FnaBa 2. HatypanabHble Yncna

KoHTponbHaa pabora Ne 1.

BapuaHT 2

1. Kak 3anucbiBaetca undpamm yncno: 240 mnaH?

2. NpepacTabTe yncno 5036 B BUAE CYMMbI Pa3pAAHbIX ClaraemMblx.
3. HauepTtuTte KOOpAMHATHYIO NpAMyto. OTMeTbTe Ha HEN TOYKK 5 1 8.
4. 3anuwmnte yncna B nopaake yboiBaHmnA:7 253, 765, 7 653, 2 576.

5. Kakasa u3 Ttouek A(653), B(536), C(635), D(365) pacnonoxeHa Ha KOOpAMHATHOWM
npAMOM npasee Apyrmnx?



6. CpaBHute: a) 730231 37307; 6)4377vnd422;

B) 6666 1 12 345; r) 300 000 1 30 099.
7. Kakoe 4ncio nony4ymtca npu oKkpyraeHmmn ymcna 432 528 oo coteH Tbicay?
8. BblpasuTte npnbanxkéHHo 9 498 rpamMmoB B KMAOrpammax.

9. YKaxuTe BCe 4yMmc/a, KOTOpble MOHO 3anucaTtb BMeCcTo *, 4yToObl BbINOAHANOCH
HepaBeHCTBO: 37 < * <42,

10. 3anuwuTe BCe ABYy3HaYHble YMCNA, KOTOPbIE MOXHO cocTaBuTb 3 unudp 0,3 n 7.

naBa 3. [1eNCTBUA C HAaTypPaIbHbIMU YUCAMMU

KoHTponbHaa paborta Ne 2.

BapuaHTt 1

11.BbinonHute aencrtema: a) 3074+7647; 6) 5071-893; B) 370 - 2056;
r) 15964: 52.

12.Hanaute HeM3BECTHOE YNCNO:
a) x+38=95; 6)x:36=4.
13.Hanaute 3Ha4yeHMe BblpaXKEHUA:
a)16-(205-187)+3192; 6)(17+8)%;
B) (864+8497) : (92 — 69) -15.

14.Becb mapLupyT reosiory npowam 3a 3 AHA. B nepBbln AeHb OHW MpOLWn
18 Km, BO BTOpPOM AeHb — Ha 3 KM bonblue, a B TPETUN AeHb — B 2 pa3a
MeHbLUE, Yem B nepBbli. CKOIbKO KM COCTaBW BECb MapLUPyT?

15.13 aByx ropoao., paccTtoaHme mexay Kotopbimu 450 Km, 04HOBPEMEHHO
B OAHOM HanpaB/EHUM BblEXAaIM CKOPbIN M NACCAXKUPCKMIKA noe3aa.
CKopocCTb Mnaccakupckoro noesga — 60 Km/4y. Yepe3 15 uacos nyTtu
CKOpbIN noe3a AOorHan nacca*kKMpckmin. C KaKOW CKOPOCTblO ABUranca
CKOpbIX noe3a?



[naBa 3. [1eUCTBUA C HAaTypPaibHbIMU YUCAAMMU

KoHTponbHaa pabora Ne 2.

BapuaHT 2

11.BbinonHute aencreua: a) 6743+4280; 6) 9250- 8807;
1076; r) 23184:46.

12.HananTte HeM3BeECTHOE YUCNO:
a)x-48=97;, 6)17-x=119.

13.Hanaute 3Ha4YeHUe BblParKeHUA:
a)735-46 - 15+ 87,

6) 213 - 13%; 8) 9328 -(3287+709) : 37 -76.

B) 830 -

14.B marasuH npuBesnu NCTpbl, 6pa W HACTONbHble Anamnbl. JlocTp

npmee3nn 120 wTyK, 6pa — Ha 38 WTYK MeHbLUE, @ HACTO/IbHbIX 1aMmn — B 3

pasa MmeHbwe, yem ntocTp. CKONIbKO BCEro OCBETUTE/IbHbIX I'IpM60pOB

NpPMBE3NMN B MarasmnH?

15.PacctoaHne mexay ropogamu A v B pasHo 460 km. M3 A B B Bblexan

rPy30BMK CO cKopocTbio 50 KM/u. Yepes 2 uyaca u3 B HaBcTpeuy emy

Bblexa/l /IerKkoBOW aBTOMObBM/Ib CO CKOpocTbio 70 Km/4u. Yepes CKONbKO

4acCoB rnocine sblesga rprysosnMka MmallnHbI BCTpeT‘r'lTCﬂ?

FnaBa 4. Ucnonb3oBaHUe CBOUCTB AeMUCTBUM NPU BbIYUCICHUAX

KoHTpoabHaa pabota Ne 3.

BapuaHTt 1

Bbluncnumre, ncnonb3ya CBOMCTBA apnPMETUYECKUX AENCTBUN:
1. a) 36+75+27+14+23; 6) (200+4) - 25; B) 93-18-18-91.

2. CocTaBbTe ABa BblparkeHMA 4N1A pelleHma 3a4a4u.



ana NMMOHEPCKOTro narepAa sakynnunu 7 nakeTtos Kapamesin U 9 NaKeToB WOKONALHbIX

KoHdeT. Macca Kaxaoro naketa 2 Kr. CKONbKO BCero KynuauM KUAOrpPamMmoB
KOHpeT?

3. [na npurotoBneHus gecepta 6epyT 3 4acTM MOPOXKEHHOrO, 2 YacTU KAYyBHUKM.
CKonibKO KNybHUKK B 800 1 aecepTa?

4. NMpepactasbTe yncno 200 B BUAE CyMMbI ABYX NOC/Ie40BATE/IbHbIX HEYETHbIX YUCEN.

5. Haihgute 3HaueHue BbipaxkeHuA: 43- 24+43- 28-52- 41.

FnaBa 4. Ucnonb3oBaHUe CBOMUCTB AeUCTBUIM NPU BbIYUCIEHUAX

KoHTponbHaa pabora Ne 3.

BapuaHr 2

Bblumcante, ncnonb3ya CBOMCTBA apuPMeTUYECKUX AEUCTBUI:
16.a) 72+59+97+28+41; 6) (200-3) - 15; B)48-13 +13-12.
17.CocTaBbTe ABa BbipaXKeHUA ANA peleHna 3a4a4m.

[lBa aBTObOYyCa Bblexann W3 aBTOBOK3a/la OAHOBPEMEHHO B MNPOTMBOMOJIOMHbIX
HanpaBneHusax. CKopocTb oAaHoro asTobyca 60Kkm/4, gpyroro -70km/y. Kakoe
paccToaHue byaet mexay HUMM Yepes 3 yaca?

18. Cmecb cyxodppyKTOB COCTOUT M3 3 YacTen YepHoCAMBa M 2 4yacTen abpuKocos.
CkonbKo rpammoB abpukocoB HaxoauTbes B 400r cmecn?

19.MpeactaBbTe Yncno 298 B BUAE CYMMbI ABYX NOC/IeA0BATENbHbIX YETHbIX YNCEN.

20. Hanaute 3HayeHue BblpaxKeHua: 37- 72+72- 24 + 61- 28.



[naBa 5. YArbl U MHOroyronbHuUKu
KoHTponbHas pa6orta Ne 4. BapuaHnt 1
1. VYron, paBHblit 60°, aBnseTcs...
1) ocTpbim; 2) npambim; 3) Tynbim; 4) pasBEPHYTbIM.

2. BenwnunHa yrna AOC paBHa 139°. HaliguTe Bennunny yrna BOC.

C

139°

3. W3mepbTe M 3anmwmnTe BeanymHy yraa AOC.

yal

A o B

4.  Ha pucyHKe n3obparkeH MHoroyrosbHUK ABCDE. [lna KaXKAOro yTBEPKAEHUA onpenenvTte, BepHoe
OHO U/IN HEBEPHOE.

A) 5TOT MHOTOYrO/IbHUK-4ETbIPEXYTONbHUK.
B) DC-guaroHanb MHoroyrosibH1Ka ABCDE.
B) AuaroHanb AD aenut mHoroyronbHuK ABCDE Ha Tpeyro/ibHUK U YeTblpEXYrosbHUK.
5. Hangute nepumeTp TpeyrosibHMKa CO CTOPOHaMM 3 cm, 2 cm 5 mm,
4 cm 3 Mm.
5. A)NoctpoiiTe yron ABC, paBHbIi1 50°.
B) MposeauTte nyy BD TaK, uto6b1 yron ABD 6bin ocTpbim, a yron CBD-npambim.
B) Mposeaute nyy BM- 6uccektpucy yrna CBD.
7. A) HauepTUTE YeTbIPEXYTONbHUK U 0603HaYbTe ero BepLLUMUHbI.
B) U3amepbTe BennumnHy 6onbLuero yria 4eTbipéxyrosbHMK.

B) MNpoBeante AMaroHanu YeTblPEXYroabHUKa.

CnaBa 5. YArbl  MHOroyronbHUKun

KoHTponbHaA pabora Ne 4. BapuaHTt 2

1. Yron, pasHbiit 90°, ABnAeTcs...



1) octpbim; 2) npambim; 3) Tynbim; 4) pasBEPHYTbIM.

2. BenuuunHa yrna AOC paBHa 139°. HaliauTe BennumHy yrna BOC.

C

139°
B O A

3. W3mepbTe 1 3anuLumMTe BeNUYUHY yraa BOD.

D

A o B

4. Ha pucyHke n3obparkeH mHoroyronbHMK ABCDE. 15 Kax[oro yTBepXKAeHUs onpenennTe, BepHoe OHO
WU HeBEpHOe.

A) 3TOT MHOTOYrO/IbHUK-NATUYTO/IbHUK.

B) BE-anaroHanb mHoroyronbHuka ABCDE.

B) AnaroHanb AC aenunt mHoroyronbsHuk ABCDE Ha aBa TpeyronbHMKa.

5. HanguTe nepumeTp TPeyrosibHMKa CO CTOPOHamM 2 am, 3 Am 4 cm,
I am5cm.
6. A) NoctpoiTte yron AOC, paBHbii 140°.

B) Mposeaute nyy OM TaK, utobbl yron AOM 6bin npambim, a yron MOC- ocTpbim.
B) MpoBeaunte GuccekTpucy yrna MOC.

7. A) HauepTUTE YeTbIPEXYTONbHMK M 0603HauYbTe ero BEpPLUMHbI..

B) MpoBeanTe AnMaroHanM YeTbIPEXYroNbHMKa.

B) M3amepbTe BeNMUMNHY BONbLLIETO yria MeXAay AMaroHaNAMM YeTbIPEXYroNbHMKaA.

Fnasa 6. lennmocTb Yucen

KoHTponbHas paboTta No 5.

BapunaHTt 1

6. 3anuwuTe Kakne-HMbYyAb YeTbipe aenuTens ymcna 45.



7. Hapute Bce obwiue genntenm uncen 60 un 45.

8. Pa3noxute Ha NPOCTbie MHOMXUTENWN YMCNO 72.

9. Kakue nsuucen 618, 567, 7587, 91754 pensatca Ha 2, 3, 9?
10.Aenvtca nv cymma 1980 + 396 Ha 57 Ha 37?

11.HyxHo ynakoBaTb 87 TEHHUCHbIX MAYelr No 4 WTYKU C OAHY KOPOobKy. CKONbKO
TaKMX KOPOBOK nonyumtca? CKONbKO MAYE OCTaHEeTCA HEYNAaKOBAHHbIMMU?

12.*3anuwunTe Hanbonbluee YeTbIPEX3HAYHOE YMCIo, Aensuleecs Ha 18.

13.B BaroHe 36 mecT no 4 mecTa B Kaxkgom Kyne. Onpeaennte HoOMep Kyne, B KOTOPOM
HaxoauTtca 18 mecTo.

Fnasa 6. lennmocTtb Yucen

KoHTponbHas paboTta No 5.

BapuaHT 2
21.3annwunTe Kakme-HMbyab YeTbipe 4YMcna, KpaTHble 8.
22.Hanaute Bce obwiue aenntenm umcen 24 n 42.
23.Pa3noxKmnte Ha NPOCTble MHOXUTENN Yncno 48.
24.Kakune ns uncen 444, 601, 1256, 8652 penarca Ha 2, 3, 9?
25.0enuntca nn npomnssegeHme uncen 387 2251 Ha 2? Ha 9?

26.Hy»xHo ynakoBaTtb 1500r KoHpeT no 200 r B ogHY KOpobKy. CKONbKO TakMx KOpPoboK
nonyumtcsa? CKONbKO rPamMMoB KOHGET oCTaHeTcA HeynaKoBaHHbIMKU?

27.*3anuwmnTe HaMmeHbllee NATU3HAYHOE YNCNO, Aenslieecs Ha 6.

28.*PEnopy HYKHO NpounTaTb KHUTY. OH pewmnn, yto byaet ymtatb no 15 cTpaHuy B
AeHb. Ha Kakol aeHb OH byaeT Ha 83-i1 cTpaHuue?

Fnasa 7 «TpeyronbHUKU U YETbIPEXYTONIbHUKN»

KoHTponbHas paboTta N2 6



1 BapuaHT
1. Hangute nnowanb NpsmoyrosibHMKa co ctopoHamm 20 cm 1 16 cm.

- 2.
2. KaKaa 13 [aHHbIX BE/IMYMH BbIPaskaeT MiolaAb NecoYHULbl Ha AeTCKOW naowaake? a) 4 kwm?;
6) 4m%,  B)4 am?; )4 cwm?

B

3. KaKoW TpeyronbHUK M306pakEéH Ha pUCyHKe? 4 . < ;3
B C
A D

4. Onpegenute naowaab GUrypbl, €Can NAoWaab O4HOro KBaapaTta pasHa 4 cm?

5. Ha pucyHke M306pakéH KBaapaT. [NA KaxK[oro yTBEP)KAEHWSA onpenennte, BepHOe OHO WM
HeBepHoe. a) TpeyronbHWK ABC-npsmoyronbHbli U paBHObeApeHHbIM. 6) AuaroHanb Aenut
KBagpaT Ha 2 paBHbIX TPEYroNbHMKA. B) NioWaab TpeyronbHMKa ABD 6osblue naowaan keagpaTa.

6. HauyepTuTe NPAMOYroNbHbIN TPEYroNbHUK U 0603HauYbTe ero. Haliaute nepumeTp TpeyronbHUKa.
3anuwuTe, ABAAETCA N Balll TPEYro/ibHUK paBHObeApeHHbIM, PAaBHOCTOPOHHUM.

7. TMocTpoiTe NPAMOYrosibHUK cO cTopoHamu 4 cm n 3 cm. O6o3HaubTe ero. Bolunmcante nepumetp
NPAMOYronbHUKa. NpoBeanTe ANaroHaan N BbIYUCANTE BENNYMHY YIa MeXKAY ANaroHaiaAMM.

Fnasa 7 « TpeyroibHUKU U YeTbIPEXYTONbHUKN»
KoHTponbHaa pabota Ne 6
2 BapuaHT
1. HanauTe nnouwaab KBagpaTta co CTOPOHOM 15 mm.

2. [OnAa Kaxpow vamepsemoi naowaam nogbepute eauHWLY M3MEPEHUA: KOMHATa; KHUIa; CKBep;
ropog. (km?; m?; ra; cm?)



Kakolt TpeyroibHUK n306pa*KEH Ha PUCYHKe?
B C

A in

Onpeaenute naowagb GUrypbl, eCan naowaab 04HOro KBagpaTa pasHa 4 cm?

Ha pucyHKe 1306parKéH NPAMOYroNbHUK. [1A KaXKAoro yTBepKAeHMA onpeaennte, BepHOe OHO
NN HeBEpPHOE. a) AMaroHanu NPAMOYrosbHUKa paBHbl. 6) TpeyronbHUK ABC-NpAmMOyronbHbi m
paBHobeapeHHbIN B) NoLWaab NPAMOYTro/ibHUKa paBHa npousseaeHunto ctopoH BC u CD.

HayepTuTe OCTPOYro/ibHbIN TPEYroNbHMK U 0603HaYbTe ero. Hangute nepumeTp TPeyronbHWKa.
3anuwunTe, ABNAETCA 1N Ball TPeYrosbHUK paBHObeApPEeHHbIM, PAaBHOCTOPOHHUM.

MocTpoiiTe KBagpat co ctopoHoit 4 cm. O603HaubTe ero. BblumcauTe nepumeTp KBagparta.
MposeauTe AMArOHANM U BbIMUCAUTE BENMYMHY YINa MEXAY AMArOHa/Ibio U CTOPOHOM KBaapaTa.

CnaBa 8. lpo6u

KoHTponbHas pa6ota Ne 7. BapuaHt 1
EE

6. HayepTuTe NPAMOYrO/IbHUK CO CTOPOHAMM 6 KNETOK U 4 KNneTKKU. 3akpacbTe 23 NpAMOYrosbHUKa.

3

11 et

7. CKo/IbKO MMHYT @) B 33 y;6) B 4 yaca?
42

8. CokpaTtute Apobb 70

2 6 8 24 42

9. BbinuwuTe APo6H, pasHble O 10720760795

& 8

10. CpaBHUTE UnCcna 13 15

2 3
_u_

11. Npueeaute apobu 7 4 K 06L,eMy 3HameHaTesnto

24
12. CokpaTtute gpobb 36



1 1
13. *3anuwunTe Kakoe-HMbyab uncno, bonblue 7 , HO MeHblue 6

4 7 3
14. *YKaxuTe Hanbonbluee uzumcen > 2 7 .

Kaxkoe umcyio oTMedeHO TOUKOHA HA KOOPIHHATHOHM

opaMoi?
4 f 4 4 t @ } ' o
o !
6 6 5
A 5" B 7 B e
15.
Fnasa 8. Apobu
KoHTponbHas pabora Ne 7. BapuaHT 2
21 2 36
_ — —cymok ?0)8—cymok? —
<3 4 3 60

6. HauepTuTe KBagpaT CO CTOPOHOM 6 KAETOK. 3aKpacbTe
2.4 65129 113 5 328,35
5°10°10°8°30 11 7 7 21 567 2’8

- 5
Ha xakoM pHCYHKE OTMEYeHO TOYKOM 4YHCJIO T?

: LR ' . } : o
A g !
b 0
B } ' }
7]
12 7,1 5324,
35716 3 127 37

o

D+




B NSE— ~Je
A/ D
3231551326 153229 1.9 71124512252
4372’99 377 7525 5 65332020°40°405 455°3’2°97 1477
1,35131.7. 7211
10 5 83412122473 4



